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П ро надання ін ф ор м ац ії щ одо  
захисту прав осіб з 
ін валідністю

Ш ановний пане Ю рію!

Н а В аш  інф орм аційний  запит від 27.01.2022 на отрим ання публічної 

інформ ації, щ о надійш ов до  С екретаріату К абінету  М ін істрів  У країни, щ одо 

захисту прав осіб з інвалідн істю  облдерж адмін істрація, в м еж ах комцетенції, 

повідом ляє про таке.

1. В ідповідно до П олож ення про У рядового  уп овноваж еного з прав осіб 

з інвалідністю , затвердж еного постановою  К абінету  М ін істрів  У країни  

від 21 .02.2017 №  125, У рядовий уповноваж ений з прав осіб з інвалідн істю  

(далі - У рядовий уповноваж ений) є уповноваж еною  К абінетом  М ін істрів 

У країни  посадовою  особою , на яку  покладено орган ізацію  здійснення 

К абінетом  М ін істрів  У країни  своїх повноваж ень з питань захисту прав і 

законних інтересів осіб з інвалідн істю  та  виконання У країною  м іж народних 

зо б о в’язань у  в ідповідн ій  сфері.

О дним з основних завдань У рядового уповноваж еного є вж иття у  м еж ах 

своїх  повноваж ень заходів щ одо усунення поруш ень прав і законних 

інтересів осіб з інвалідн істю  та  причин , щ о призвели  до  їх  виникнення.

П овноваж ення У рядового уповноваж еного в обласних 

держ адм ін істрац іях  зд ійсню є представник У рядового уповноваж еного в 

обласній держ адм ін істрац ії, до якого м ож уть звернутися особи з інвалідн істю  

щ одо захисту їх  прав.

2. Робота щ одо соц іального захисту осіб з інвалідн істю  в області 

проводиться відповідно до  завдань, визначених актами П резидента У країни, 

К абінету  М ін істрів  У країни, р іш ень м ісцевих орган ів влади.

З м етою  реалізац ії К онвенції про права осіб з інвалідн істю  

розпорядж енням  голови облдерж адм ін істрац ії від 14.07.2021 №  454
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затвердж ено П лан  обласних заходів  з реалізац ії К он вен ції про права осіб з 

інвалідн істю  н а  період до 2025 року.

У  Запорізькій  області, з урахуванням  вим ог чинних 22 законодавчих 

актів, на обліку  в територіальних органах соц іального захисту населення та  в 

регіональній  базі дан их Є диного держ авного автом атизованого реєстру осіб, 

які м аю ть право на пільги, перебуває 416,6 тис. осіб п ільгових категорій, 

серед яких 395,4 тис. осіб маю ть право н а пільгове перевезення.

В ідповідно до  статті 29 Закону У країни  «П ро автом обільний  транспорт» 

(далі -  Закон) органи виконавчої влади та  органи  м ісцевого самоврядування 

зо б о в’язан і надати  перевізникам , які зд ійсню ю ть п ільгові перевезення 

пасаж ирів та  перевезення пасаж ирів за регульованим и тариф ам и, 

ком пенсацію  відповідно до Закону.

З 2016 року в Д ерж авном у бю дж еті в ідповідн і видатки  у  вигляді 

субвенції з держ авного бю дж ету м ісцевим  бю дж етам  не передбачені.

Н адання п ільг з послуг зв ’язку, інш их передбачених законодавством  

п ільг та  ком пенсац ії за  п ільговий проїзд  окрем им  категоріям  гром адян  

віднесено до видатків, щ о здійсню ю ться з бю дж етів  м іст обласного значення, 

районних бю дж етів, бю дж етів  о б ’єднаних територіальних гром ад, зокрем а 

п ідпунктом  «г» пункту з частини  перш ої статті 91 Б ю дж етного кодексу 

У країни  (із зм інам и) передбачено зд ійснення видатків н а ком пенсаційн і 

виплати  за п ільговий  проїзд окрем их категорій  громадян  з усіх  м ісцевих 

бю дж етів.

С еред  67 територіальних громад області у  2021 році 

36 територіальним и гром адами затвердж ено відповідн і програми 

ком пенсац ій  за п ільгове перевезення.

К абінет М іністрів  У країни  на засіданні 9 червня 2021 року схвалив 

законопроект «П ро внесення зм ін  до деяких законодавчих актів У країни  

щ одо п ільг з оплати проїзду  та  деяких  інш их пільг».

Законопроектом  пропонується внести  зм іни  до законів  У країни, яким и 

передбачається, щ о п ільги  з оплати проїзду  та  інш і надаю ться на підставі 

р іш ень органів м ісцевого сам оврядування і виплачую ться у  визначеном у 

ним и порядку та  розм ірах  у форм і грош ової компенсації.

Т акож  вносяться зм іни  до законів У країни  «П ро транспорт» та  «П ро 

автом обільний  транспорт» у зв ’язку  із запровадж енням  грош ової ком пенсац ії 

зам ість п ільг з оплати проїзду.

П ри йняття законопроекту дасть м ож ливість органам  м ісцевого  

сам оврядування самостійно виріш увати питання надання п ільг з оплати 

проїзду  та  сприятим е адресності їх  надання.

У  поточном у році питання п ільгового перевезення територіальним и 

гром адами області трим ається на контролі обласної держ авної адміністрації.

З м етою  соціального захисту осіб з інвалідн істю  у  рам ках виконання 

бю дж етної програм и «Заходи  із соціальної, трудової та  проф есійної 

реабіл ітац ії осіб з інвалідн істю » за напрям ом  «С анаторно-курортне



з

оздоровлення осіб з інвалідн істю » (путівки) у  2017 році з держ авного 

бю дж ету області виділені асигнування в обсязі 4,8 м лн грн, у  2018 році -  

5,7 м лн грн, у  2019 році -  5,4 м лн грн, у 2020 році -  4,7 м лн грн, у  2021 році 

-  5,1 м лн  гривень. У  2022 році кош ти за даним  напрям ом до області не 

надходили.

3. О блдерж адм інстрац ія не є розпорядником  інф орм ації ш;одо розм іру  

отрим аної У рядом  У країни  м іж народної допом оги  в період 2017-2020 років  

на виконання м іж народних програм  в сф ері захисту і дотрим ання прав 

лю дини, доступу до правосуддя, крим інальної ю стиції.

З повагою

заступник голови  Руслан Ш И Х А Н О В

М ар и н а Н о т а н о в а  7 6 4  4 2  65  

Іри н а Р азув ае в а 7 6 4  7 4  33  

О льга Г ур и ш к ін а 7 6 4  4 6  4 7


